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BeinonHun Pei3BaHOB ApTEM
[/ e Knacc




YenoBeky B NoBCeOHEBHOW XW3HW HEBO3MOXHO O00OWTUCH 6e3
BbluncneHnn. oaToMy Ha ypokax MaTtemMaTuku, Hac B TMeEPBYIO
o4yepenb y4aT BbIMOMHATL AENCTBUA HA4 YMC1aMu, TO eCTb CUMTaTb.

YMHOXaEeM, Aennm, CK1aabiBaeM U BbIYUTAEM Mbl MPUBbIYHBIMU O1A
BCeX cnocobamu, KOTOPbIE€ N3YyHaloTCA B LLUKOJIE.

B cBoeinn pabote, pa3paboTaHHOW ONA KPYXKOBbIX 3aHATUN, ¢

cousla BaXHbIM MNOKasaTb He TONbKO TO, YTO CaM npouecc
BbINOIHEHNSA AENCTBUA MOXET ObITb MHTEPECHbIM, HO U YTO, XOPOLLO
YyCBOMB NpPUEMbI ObICTPOrO CcyeTa, MOXHO nNocrnoputb U C
KOMMbIOTEPOM.




195, Hago pa3gemThs €ro Ha 2, 4 3aTEeM YMHOXHUTH
1 Ha 10, TO ¢CTh K MOTYYCHHOMY YaCTHOMY
npunucars 0.

1 Hanpumep:
448 5 = (448 :2) 10 = 224 -10 = 2240

] 638 -5=(638:2) 10 =319 -10 = 3190




VYMuoxkeaue ga 50

50 = 100 : 2, nosromMy uTOOBI YMHOKHTH YHCIIO HA
50, Hago pasgenuth ¢ro Ha 2 u ymHOXUTH Ha 100, 1O
| ecTh K IOIyYeHHOMY YaCTHOMY IIPUIIMCATH IBA HYJIS

| Hanpumep:

-1 4674 -50 = (4674 :2) 100 =2337 -100 = 233700

838 50 =(838:2) 100 = 419 -100 = 41900




Ymuoxkenue Ha 11

1 cayyaiti cymma 1udp ABY3HAYHOIO 4YHCIA MEHBIIIE
10.

| IllepByro u nociaeaHow HUdpPbLl OCTaBbTe 03 U3MEHCHMS, [
a MEXy HUMH 3aMHUIINTE UX CYMMYa

| Hanpumep:

17 - 11 =1 (1 +7)7 = 187




Ymuoxkenue Ha 11

2 caydaii: cymma 1udp ABY3HAYHOIO YMCa OOJbBIIIE HIIH
pasHa 10.

1 Hano MbICIEHHO pa3ABHHYTH LU(PPBI  ATOIO  UHCIIA,

IIOCTABUThL MEXKIY HUMH CyMMY OTHX HU(]p, a 3aTeM K

nepBou udpe npuodaButh 1, a BTOPYIO U HOCICIHIOK

{ octaBuTh 0€3 M3MEHEHM .
Hanpumep:




/ YMHOXKeHUE NBY3ZHAYHOI0 YMCJIA

ua 101

3TOMY YHCITY MPUIHCATH CIIpaBa TOXKE YHCIIO0.
A Hanpumep:

32 - 101=3232




CouerareibHOE CBOMCTBO
YMHOKEHU S
| 3nas, uro 25 = 4 = 100

MoKHO BBINOJHUTH YMHOKeHUey Hanpumep:

8-75=2-4-25-3=100-6 =600







